

Витяг

з протоколу №9
засідання кафедри комп'ютерних наук
від 26 березня 2023 року

Присутні 25 співробітників:

СЛУХАЛИ: Інформацію зав. кафедри, к.т.н., доцента Голуб Б.Л. про хід розробки і обговорення освітньо-професійної програми «Інженерія програмного забезпечення» підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення».

Голуб Б.Л. повідомила, що 21 та 25 березня 2023 року на кафедрі відбулася зустріч зі стейкхолдерами, на якій були присутні Боровик В.І., директор компанії ТОВ «Агроонлайн»; член-кореспондент НАН України, д.т.н., Крючин А.А., заступник директора Інституту проблем реєстрації інформації НАН України; д.т.н., с.н.с. Лебідь О.Г., заступник директора Інституту телекомунікацій і глобального інформаційного простору НАН України.

Кафедрою були запропоновані для обговорення чотири ОПП, як для ОС «Бакалавр» (спеціальність 121 – ОПП «Інженерія програмного забезпечення»), так і для ОС «Магістр» (спеціальність 121 – ОПП «Програмне забезпечення інформаційних систем», спеціальність 122 – ОПП «Інформаційні управляючі системи і технології» та ОПП «Комп'ютерний еколого-економічний моніторинг»).

Учасники зустрічі мали можливість ознайомитися з проектами та презентаціями програм, а також висловити свої зауваження та пропозиції щодо їх вдосконалення. Як результат зустрічі, були отримані рецензії на ОПП «Інженерія програмного забезпечення» (Крючин А.А.), на ОПП «Комп'ютерний еколого-економічний моніторинг» (Лебідь О.Г.), на ОПП «Інформаційні управляючі системи і технології та «Програмне забезпечення інформаційних систем» (Боровик В.І.).

Зауваження та пропозиції від роботодавців та викладачів кафедри було узагальнено для подальшого розгляду проектними групами для затвердження оновлених освітніх програм.

В ОП «Інженерія програмного забезпечення» проектною групою було запропоновано ввести такі зміни:

1. Замість дисципліни «Моделювання та аналіз предметної області» - дисципліну «Системний аналіз», що дозволить зосередитися саме на аналізі предметної області, тоді як моделювання розглядається в інших дисциплінах.
2. Уточнити назву і відповідно зміст дисципліни «Архітектура програмного забезпечення» (замість «Архітектура і проектування програмного забезпечення»).

3. Перерозподілити по семестрах вибіркові компоненти, додавши нові: «Аналітика з R», «Розробка ігрових додатків», «Основи ІОТ», «Веб аналітика», «Робототехніка»

ВИСТУПИЛИ: професор Семко В.В. та доцент Бородкіна І.Л., які запропонували затвердити освітньо-професійну програму «Інженерія програмного забезпечення» підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення».

УХВАЛИЛИ: Затвердити освітньо-професійну програму «Інженерія програмного забезпечення» підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення».

Результати голосування:

«ЗА» -25

«ПРОТИ» - немає

«УТРИМАЛИСЬ» - немає

Рішення прийнято одногolosно.

Завідувач кафедри



Голуб Б.Л.

Секретар кафедри



Баранова Т.А.